2. PARCIJALNI ISPIT 1Z MATEMATIKE N: Grupa A 29.01.2013.
NAPOMENA: Radi preglednosti rjesavajte svaki zadatak na zasebnom papiru!!! Rezultate prikazite deci-

malnim zapisom s Cetiri decimalna mjestal!!!

(1) Lik u ravnini odreden je krivuljama y = ﬁ, y = 3, © = 4. Izracunajte volumen tijela nastalog
rotacijom tog lika oko pravca a) y = 3 b) x = 4.

(2) Izracunajte povrsinu lika odredenog krivuljama y = 4e®, y = 2e3%, y = 1.

(3) Izracunajte y(10) ako je y = y(z) rjesenje Cauchyjevog problema xy’ + 3y = y2, y(1) = 2.

(4) Brzina v = v(t) (t u sekundama) tijela u nekom mediju odredena je diferencijalnom jednadzbom
v = —kv® (k realni parametar koji karakterizira otpor medija). a) Odredite opée rjesenje te
diferencijalne jednadzbe. b) Ako brzina tog tijela sa 20m/s padne na 10m/s za 2 sekunde, koju ¢e
brzinu to tijelo imati nakon 5 sekundi kretanja?

(5) Odredite A € R tako da je sustav z1 — xo + x3 = 2, 3z1 + 229 + 223 = 4, 221 + 322 + Az = 2

neodreden i u tom ga slucaju rijesite!
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(6) Rijesite matri¢nu jednadzbu 3(2A + X) ™ 1B~1 = 6X !, ako je A = i B=A*

2 3
(7) Pokazite da je F(x) = %arctgm + arctg3 primitivna funkcija funkcije f(z) = \/63%1
Izracunajte a) f12 f(z)dz b) f12 F"(t)dt ¢) & [ %Et)dt zax=2d) L 12 %gt)dt.
2. PARCIJALNI ISPIT 1Z MATEMATIKE N: Grupa B 29.01.2013.

NAPOMENA: Radi preglednosti rjesavajte svaki zadatak na zasebnom papiru!!! Rezultate prikazite deci-

malnim zapisom s Cetiri decimalna mjestal!l

(1) Odredite A € R tako da je sustav x1 — x9 + 23 = 2, 221 + 3x2 + 3 = 2, 321 + 222 + A\vg = 4

neodreden i u tom ga slucaju rijesite!

3 2
(2) Rijesite matri¢nu jednadzbu 2B71(2A + X)™! = 4X 1 ako je A = iB=A"
10
(3) Pokazite da je F(x) = %arctg Ved® — 1 4 arctgb primitivna funkcija funkcije f(x) = \/85196771
Izracunajte a) f12 f(x)dx b) f12 F"(t)dt c) % N %ﬁt)dt zax =2d) % 12 %gt)dt.

1

(4) Lik u ravnini odreden je krivuljama y = =5

y = 2, x = 5. Izrac¢unajte volumen tijela nastalog

O.

rotacijom tog lika oko pravca a) y =2 b) x

(5) Izrac¢unajte povrsinu lika odredenog krivuljama y = 4e3%, y = 2e**, y = 1.

(6) Izracunajte y(5) ako je y = y(r) rjeSenje Cauchyjevog problema zy’ + 4y = 32, y(1) = 3.

(7) Brzina v = v(t) (t u sekundama) tijela u nekom mediju odredena je diferencijalnom jednadzbom
v = —kv® (k realni parametar koji karakterizira otpor medija). a) Odredite opée rjesenje te
diferencijalne jednadzbe. b) Ako brzina tog tijela sa 30m/s padne na 20m/s za 3 sekunde, koju ¢e

brzinu to tijelo imati nakon 10 sekundi kretanja?



